

致敬！节日中坚守岗位医务工作者

编者按：岁序更新，日月峥嵘。春节期间，区卫生健康委坚持“五个走在前”“五个补短板”的工作总基调，力争先进、对标一流，各医疗卫生单位严格执行三级值班带班制度，医务人员24小时坚守岗位，20个急救车组24小时在岗在位，门急诊共接诊患者32455人次，其中门诊量27315人次、急诊量5140人次，急救体系共转运患者329人次。在阖家团圆、欢度佳节的美好时刻，医务人员坚守在工作岗位上体验着别样“年味儿”，肩负着守护人民健康、应对突发状况的重要使命。他们以自己的辛勤付出和无私奉献，为人民群众的生命健康筑起了一道坚实的屏障。在此，让我们向所有的医务工作者致敬！



春节期间，延庆区医院B超室医务人员正在为患者进行检查



春节期间，延庆中医医院医务人员抢救过敏性休克患者



春节期间，区疾病预防控制中心检验人员进行诺如病毒检测



春节期间，区中心血站医务人员全力保障血小板和全血采集工作



2月15日(正月初六)，区卫生健康监督所监督员检查门诊登记记录



2月9日(除夕)，区妇幼保健院病房护士为返院新生儿进行疾病筛查采血



春节期间，延庆镇社区卫生服务中心120车组检查医疗急救设备



春节期间，区精神病院值班医生为患者安排视频探视



春节期间，南菜园社区卫生服务中心中医科医务人员为患者进行针灸理疗



2月13日(正月初四)，永宁镇社区卫生服务中心医务人员为患者进行急性阑尾炎手术



2月10日(正月初一)，康庄镇社区卫生服务中心老年护理中心护士为患者更换输液用药



春节期间，大榆树镇社区卫生服务中心预检分诊工作人员为患者解答问题



春节期间，旧县镇社区卫生服务中心药师正在配药



2月19日(正月初十)，刘斌堡乡社区卫生服务中心120车组救助冰上摔伤患者



2月13日(正月初四)，四海镇社区卫生服务中心医务人员在石窑村开展偏远山区巡诊服务



2月17日(正月初八)，大庄科乡社区卫生服务中心医师为患者测量血压